X +5

Dada f(x)— — , S€ pide:
a) Razonar cual es su I??m(f) A l& sac OL{“ or a0 iz:\umr
T e aslalohn ol expresion &R
E@w(F) = ‘«-— { ?'}}l ?? x=2 "”(‘“0"( }‘M“wr F(")lv q,\%i Pwi’ g«
o Y / }\Ao\—cclut, cycalm O‘Qil"'\
O‘S/ -~ I'

b) Estudiar analiticamente su posible simetria.
2 2 L
f(-x) = (<) * S ;_._*f 4 £Rax) =D [Fex) 4o @ Sianbica
—X =2 x+2 O“Lf/ Por al (anpor
oS
7 0.5/

et oA

c) Calcular sus posibles cortes con los ejes.

xz +S 9,18 / 0.5/ ’/ ’ 4
Crivefex: yoo co; wi+S=0 Fiolr = o wrh -.Ll/" v
X-=2 PR
o 2

cerk ge g Kzo = y=- 52 — ‘(o,-SIz)J

0.5/
d) Tabla de valores apropiada y representacion grafica. k22 AV
. i .

X |-00...~400...-40|-q |—g|-}|-6]| =S [-4]|3 :z‘,( Q,«(;Z 3juls|e | F)e|qf o0
155 .. -tfon... sl u |4l |-sadad st} “‘%‘1 1ot ﬁ}*“l““ fo(mylloglitsi gL - 0P .o |
e) Intervalos de crecimiento. Posibles My m. 3 ﬁ- \ﬂ be 9.5 por e

7 q.,j.pr |!l'-n‘t(-«k
Fo) 2 e € (oo ')u(s‘?;); > MA-L) P
Hal Bk (s 4,'5) {05, b mOsi48) |0,

\o blea (~1,2)u (2,5)
f) Indicar su continuidad.

Fer) comniova ¥x & (IR —{'Z}l A
-~ 7
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g)('m<f>= (-2 0 [10, ) i Y

h) Ecuacion de las posibles asintotas horizontales y/o verticales.

lxtz A'U-l {e?.fn fe Ve ean (‘.ﬁ».‘,ﬁ"'-“ 4/

i) | lim f(x)= ~=0 }05 lim f(x)= oo i
X—> - /

X—> o Ol')./
j) Hallar analiticamente la antimagen de y=-6 E
X ==
2 3%
XHS__¢; xitSz-6extll) x‘*‘x-’f:o/‘ -y

x-2 0,15/

(unb\.'. prea C—OMPWLMK e b Rlla .....*Sav/‘ 7“““-5;\.‘" POUJQ objervuiie ;”‘,6""““}( )

¢Alcanza el minimo? (Es minimo la ISR .

Dada f(x)=|x+|x-2| se pide:

a) Expresarla razonadamente como funcion definida por ramas.

NOTA del indicador 6.1 (0 a 10)

‘pk. akh',‘ ‘

o £
~xs(-x42) 5 xfo -ixil & xRO
‘ ; r3
Feay s ixlsf -2l = /4,(_}4&).«) §i okl = 2 si o<x ¢ 2/
Jtawtz ({I:uia X+XK-2 $: x> 2x =2 s; %>l
xzo wxzl
&
=
PYEh S ‘9«}‘& 4 PN‘ f"“*"" u,y;().'t.ran‘ ‘so;g‘v;‘k',\h
\\ ,' b) Representarla graficamente.
\ A0, —
‘ : - x -1 o0 x |2
| ‘ | Faztlried §=-2x b 4 l fees- L

NOTA del indicador 6.3 (0 a 10)

NOTA del indicador 6.4 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (No es minimo redefinirla como funcién a trozo:

¢ Alcanza el minimo? (Es minimo la representacién grafica de la funcién a trozos) I:]

A0

10

o]
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a) TEORIA: Definir con palabras, y también mediante férmula, el logaritmo en base a de un ntmero. Indicar un
ejemplo.

«et \ej-ur.f‘no e bove @ de un numro es ol ;&')ovnmfc o\ Tut lp.\7 ?ve elevar (e Lcdc
P obterer Aicho Mwﬂ.m)) v A/

fog N =X =) o =N 1
(=Y

NML:(_—S_]

paf . Moa §=3 gy 2 =8 4y

b) Aplicando la definicion anterior (jNo mediante las férmulas del calculo logaritmicol), calcular (Indicacion:
transformar previamente el argumento del logaritmo) razonadamente:

1 . by 1 sz T 5]z

- - PRSI Y M _—’—3- = 3

%5425 Xo;s s s s §5.5U3 5 ' . '
Al 1 e

c) Aplicando las férmulas del célculo logaritmico calcular razonadamente el logaritmo anterior:

A
Y - A ’Ls--/t——;;é/&:J == ?
5J— 3
t >

4

4
d kg be ju o 1/ .
O o — e (=)
l(,\.m(:/ tmnk;, TOONL LS_‘

\-’\

d) Expresar en funcién de Ln3, y comprobar el resultado con la calculadora (4 decimales):

0‘}/ 4‘ U}S( :/ Tic "““ VS (W AD ,’v 24 s‘k (’\ha
2 La(te) - La 3{}"e S +9Ze_._u(3e)
) A
c"")f/ L‘S. /
=ta3t 4 - ("“‘3"9ZQ) = 20al3 44 "% w3 '-%- S NOTAdsl indicador7.1 0 10) 53T

¢Alcanza el minimo? (apdos. a y b) l:l

S a3+ %1 AL E2 L4 ) >
3 15 [\ T » WT{\Lf LS'J NOTA del indicador 7.2 (0 a 10) *S

¢Alcanza el minimo? (apdos. cy d) l:]
"( ")L, A V.) fw V’\@-A m\'—mkw

rL

u,s !w A2 po cadlo
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Resolver (en caso de tener solucién no exacta, dar 4 decimales) y comprobar;

45 -14-2"+12=0

() T-H?. =
2 (g
@) -3 L¥+12 =0 | ) A
ti =21 =D|x:=l Ve
oo o vuinle 2¥ct D tL_Fe+dL =0~ )
) 4
4/ 1 M3t D Ayl bes? o in 05
2 buia 4 g e
f. vwk Wué aley kj}t X-b&l | !
€C . srvphe R cedan 3
E E: k52 0 1550 '
fog L
b 2y 3.
Coe M
B ¢ Je batw ©
x=21 —» (‘L—'{(‘.z_.‘.(z_:o 4/ ’\J.:Aim
-1% +{2 o Vv7
16 £ 4/
xn o 04!8‘:? . 2
4,550 » C(// N&}( //‘/ +{1 =0 1
>
9 = 11 12 0 4
NOTA del indicador 7.3 (0 a 10) 6 +t'

¢ Alcanza el minimo? (Todo es minimo) l__—l
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